
A Német Energiaügynökség (Dena) készített egy országos interaktív 

térképét, amire a Németország területén található LNG autógáz 

kutakat tüntették fel. A Dena ügynökség által készített térkép 

nemcsak arról ad tájékoztatást, hogy hol lehet LNG-t tankolni 

Németországban most, hanem arról is, hogy a jövőben hol lesznek 

még ilyen töltőállomások. 

Németországban jelenleg 6 hely van, ahol cseppfolyósított földgázt lehet 

tankolni: Hamburgban, Grünheide-ben Berlin közelében, Stavenhagenben 

a Mecklenburg-Pomeránia-ban, valamint Kasselben, Kölnben és 

Nördlingenben. Tervben van további 32 kút létrehozása  2020 végéig. 

Ami fontos, hogy az interaktív térkép lehetővé teszi egy objektum 

megkeresését üzemanyagkártya vagy a kút márkája szerint. Mindezek az 

információk segítenek a logisztikai társaságoknak, a fuvarozóknak és 

szállítmányozók számára az útvonaltervezésben.  

Ne feledjük azt sem, hogy 2020 végéig a cseppfolyósított földgázüzemű 

járművek mentesülnek a német útdíjak alól. 

A térképet ITT érheti el. 

Az Iveco térképe egész Európa töltőállomásairól 

Az Iveco teherautó-gyártó is készített egy hasonló térképet, amely 

lehetővé teszi a környezetbarát gázüzemanyagokkal működő kutak 

megtalálását nemcsak Németországban, hanem más európai 

országokban is. Ezenkívül az kúthálózatokon kívül bármilyen üzemanyagot 

is kiválaszthat – CNG, LNG vagy biometán.  

Ezt a térképet ITT érheti el. 

Az Iveco térképe szerint Olaszországban található a legtöbb LNG autógáz 

kút – majdnem 50. A franciáknak, több mint 30 ilyen létesítménye van, 

hasonlóan a spanyolokhoz. Az Iveco térképe szerint Magyarországon egy 

ilyen kút van, méghozzá Szigetszentmiklóson. 

 

https://trans.info/hu/girteka-20-kal-alacsonyabb-uzemanyagkoltsegek-az-lng-nek-hala-126687
https://www.dena.de/themen-projekte/projekte/mobilitaet/lng-studie-schwerlastverkehr/
https://www.dena.de/themen-projekte/projekte/mobilitaet/lng-studie-schwerlastverkehr/
https://private.iveco.com/gas-station-locator/Pages/index.html?country=pl&lang=en

